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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/21881-γ’ από 26-05-2018 έγγραφό μας, επί 
της, με αριθμό 5678/04-05-2018, ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, γνωρίζεται ότι το Υπουργείο 
σε συνεργασία με την Ελληνική Αστυνομία, στο πλαίσιο της αποστολής της, αναπτύσσουν 
συγκεκριμένες στρατηγικές και στοχευμένες δράσεις για την αντιμετώπιση της 
εγκληματικότητας. Συγκεκριμένα, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, λαμβάνοντας 
υπόψη τις σύγχρονες προκλήσεις και την ανάγκη αποτελεσματικότητας στους τομείς της 
πρόληψης, αποτροπής, αλλά και εξιχνίασης των διαπραττομένων εγκλημάτων, έχει εκπονήσει 
κεντρικό πρόγραμμα αντεγκληματικής δράσης, για την υλοποίηση του οποίου επιδιώκεται, 
μεταξύ άλλων, η ουσιαστική και αποτελεσματική ανάπτυξη δικτύων και συνεργασιών με 
δημόσιους και ιδιωτικούς Φορείς, αλλά και την κοινωνία των πολιτών, προκειμένου να 
συμμετέχουν ενεργά στη συνδιαμόρφωση της εφαρμοζόμενης Αντεγκληματικής Πολιτικής. 

Για την υλοποίηση των ανωτέρω, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν 
εκπονήσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια, τα οποία σημειωτέον έχουν ήδη επικαιροποιηθεί για 
το τρέχον έτος, για την αντιμετώπιση κάθε μορφής εγκληματικότητας, προκειμένου να 
επιτυγχάνεται αποτελεσματικότερη αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους 
αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. 
Στην κατεύθυνση αυτή συντείνει η εφαρμογή του θεσμού του Αστυνομικού της Γειτονιάς, 
των Κινητών Αστυνομικών Μονάδων και του Τοπικού Αστυνόμου.  

Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε 
συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς 
αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. Ενδεικτικά, αναφέρεται η πρόσφατη (01-03-2018) 
εφαρμογή του νέου Ειδικού Επιχειρησιακού Σχεδιασμού για την αναβάθμιση του επιπέδου 
αστυνόμευσης του κέντρου της Αθήνας, καθώς και η εφαρμογή Ειδικού Σχεδίου 
Αστυνόμευσης τόσο των περιοχών της Δυτικής Αττικής, όσο και ειδικότερα των Δήμων 
Αχαρνών και Φυλής, για την ουσιαστική αντιμετώπιση των  τοπικών  ζητημάτων  αστυνομικής  
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φύσης, μέσω της διενέργειας γενικών και ειδικών δράσεων, εστιασμένων κυρίως στην 
αντιμετώπιση επιμέρους και ειδικότερων προβλημάτων (π.χ. διακίνηση ναρκωτικών, 
μικροεγκληματικότητα δρόμου κ.λπ.). 

Απόρροια δε της αποτελεσματικότητας του ακολουθούμενου σχεδιασμού, αλλά και της 
επιχειρησιακής ικανότητας των αστυνομικών δυνάμεων, αποτελεί η πτωτική τάση σε μία 
σειρά εγκληματικών/παραβατικών συμπεριφορών τόσο στην επικράτεια, όσο και στην 
εδαφική αρμοδιότητα της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής, σύμφωνα με τα 
διαθέσιμα στατιστικά στοιχεία της αρμόδιας Διεύθυνσης του Αρχηγείου της Ελληνικής 
Αστυνομίας. Ενδεικτικά, αναφέρεται η μείωση που καταγράφεται στα ποσοστά των ληστειών 
τόσο το 2017 (-6,92%), συγκριτικά με το 2016, όσο και κατά το πρώτο 4μηνο τ.ε. (-20%), 
συγκριτικά με το περσινό, αντίστοιχο, χρονικό διάστημα.  

Παράλληλα, και τα συγκριτικά στατιστικά στοιχεία της τριετίας 2015-2017 σε σχέση με 
τα αντίστοιχα της προηγούμενης τριετίας επιβεβαιώνουν την αποδοτικότητα των 
λαμβανομένων μέτρων και του στρατηγικού σχεδιασμού της παρούσας πολιτικής Ηγεσίας. 
Στο πλαίσιο αυτό αναφέρεται η μείωση των ποσοστών των ληστειών (-6,93%) στην περιοχή 
ευθύνης της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής, αλλά και στην επικράτεια (-9,51%), 
ενώ την ίδια πτωτική πορεία σε επίπεδο επικράτειας παρουσιάζουν τα ποσοστά των 
διαπραχθεισών κλοπών – διαρρήξεων (-2,84%).  

Επομένως, από τα παραπάνω, απτά στοιχεία, παρουσιάζεται με σαφήνεια και ποιος θέλει 
την εμπέδωση του αισθήματος ασφαλείας και ποιος μπορεί να το κάνει πράξη. Τελικός κριτής 
θα είναι ο ελληνικός λαός, ο οποίος, στο τέλος της παρούσας διακυβέρνησης, θα αποφασίσει 
για το μέλλον του, βασιζόμενος στα πραγματικά στοιχεία και όχι στη διαστρεβλωμένη εικόνα 
φόβου και ανασφάλειας που συστηματικά προωθούν Βουλευτές της αντιπολίτευσης. 
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